



宇寿公司口罩生产现场。

全力调集货源 机器24小时不停 重点药企铆劲保供稳产

当前疫情防控面临新形势,市民对相关药品、口罩和抗原试剂的需求量上升。为充分满足市民的用药需求,市委市政府积极部署,大力帮促本地药品生产企业加大原料储备,进一步提高产能,实现稳产保供。

近日,记者深入医药流通企业、医疗器械生产企业进行了采访。

医药流通企业:

紧急投放清宣止咳颗粒24000盒

国药控股无锡有限公司作为中国医药集团下属企业,充分履行央企国家队、主力军的使命担当和职责。国药控股无锡有限公司副总经理黄启明向记者介绍,公司承担着无锡市各大医院、社区医疗机构、零售药店终端药品及器械供应的主渠道责任。进入12月以来,公司迅速启动药品物资供应保障预案,全员动员,全天候值守,全力调集货源,支持无锡

市各级医疗机构以及药店终端的治疗药品和抗原试剂盒、N95口罩等物资的供应。12月以来,已累计向无锡市场供应抗病毒、感冒、止咳类药品数十万余盒,供应对乙酰氨基酚、布洛芬等退热药品数万盒。在此基础上,正积极分批向医疗机构供应新冠治疗新药(奈玛特韦、利托那韦口服片剂)、国产新冠治疗新药阿兹夫定,以及腾盛博药新冠治疗新药

(安巴维单抗、罗米司韦单抗注射液)。公司下属企业国药控股无锡医疗器械有限公司近期以来累计向无锡市场供应N95防护口罩逾百万只,抗原检测试剂盒数百万人份。

值得一提的是,近日,该公司专程连夜赶赴泰州苏中药业,紧急采购清宣止咳颗粒24000盒,支付全额预付款后派车自提回锡,第一时间投放无锡市场。

N95口罩生产企业:

采购全自动生产线扩大产能

满足医疗机构和群众医药需求,离不开相关生产企业的稳产保供。记者从市工信局装备与消费品处了解到,目前无锡有7家重要防控医疗物资(急需产品)生产企业,其中医用防护口罩生产企业6家、抗原检测试剂生产企业1家。

2000年,台湾企业家郑国烟在无锡投资成立了生产粘扣带、织带、松紧带的江苏百宏复合材料科技股份有限公司,立志于深耕祖国大陆市场,如今除江苏百宏外,还投资了开发百和国际花园的无锡百宏置业有限公司以及生产医用防护口罩的无锡百卫生

物科技有限公司。

无锡百卫公司相关负责人介绍,公司是专业的3D口罩生产企业,现拥有两个十万级口罩生产洁净车间、千级无尘微生物实验室和万级洁净理化实验室,无锡百卫通过CNAS、SGS、ITS等多个国内外专业第三方认证机构检测,拥有二类医疗口罩生产资质及美国、欧盟、澳洲等多个国家的产品资质。

疫情发生以来,该公司立即组织人力、材料及生产设备,加大医用防护口罩产能,在保证品质的前提下优先保障无锡本地口罩供应。

1997年成立的无锡市宇寿医疗器械有限公司是上市企业苏州天华超净科技股份有限公司的全资子公司,公司总经理缪李平告诉记者,公司拥有十万级洁净车间面积31000平方米,医用、外科口罩年生产能力达4亿只,医用防护口罩年生产能力达1亿只。目前每天口罩产能达30万只,工人两班倒,机器24小时不停。

缪李平表示,为了稳产保供,公司近期又采购了10套全自动N95口罩生产线,已派专人去广东提货,预计一周后就可以进一步扩大日产能。

抗原试剂生产企业:

每天的产量达到约50万人份

无锡科智达科技有限公司是无锡重要防控医疗物资(急需产品)生产企业中唯一一家抗原检测试剂生产企业。

在科智达科技厂区车间内,工人们正紧张有序地进行新冠抗原检测试剂盒的生产、测试、封装等工作,一箱箱试剂盒在这里产生,成为助力疫情防控的强大支撑。

公司董事长杨卫东表示,公司是一家集体外诊断试剂、检验分析仪器等产品研发、生产、销售为一体的高新技术企业。公司研发的新型冠状病毒(2019-nCoV)抗原检测试剂盒,是无锡市首个获批的新型冠状病毒抗原检测试剂盒,灵敏度和特异性均居全国前列。

公司购置了全自动装卡装袋

设备、自动装盒设备、全自动灌装设备,全员上岗,加班加点,每天的产量达到了约50万人份。

政府相关部门向企业派驻了驻场特派员,支持企业全力稳产达产、扩大产能,着力解决在合规生产、物流、用工、原材料等方面的困难,全力保障市场供应。

(晚报记者 孙暉)

文具店变身 退烧药收发 “中转站”

本报讯 这两天,不少地方的退烧药、抗原试剂都供不应求。在惠山区,一位文具店老板为了让更多有需要的人拿到药,利用自己经营店铺积攒的“朋友圈”,变身退烧药收发“中转站”,这样的暖心善举收获了许多市民的点赞。

“谁家有发烧病人喊一声,体温计一亮一下,就可以分发到急需的退烧药。”徐福雷是惠山区华惠路旁一家文具经营店的店主,近日疫情防控进入新形势,一些市民对药品需求量增加,部分人反映买不到药,徐福雷看在眼里,决定给大家提供力所能及的帮助。从12月16日晚开始至今,他通过自己的“朋友圈”呼吁药物共享,把收集到的药,免费赠送给附近有急需的居民。

“朋友,如果你,或家人,体温不正常了,(药)我可以免费送!”免费送药的消息很快在“朋友圈”传开,“大家纷纷加我为好友,有时候半夜12点还有居民微信给我,咨询有没有药”,昨天徐福雷告诉记者,他一家人开了文具店以来,平时与周边小区业主关系都不错。因不少家庭孩子文具用品购买频繁,他加了不少居民的微信。在他给记者展示的多个微信群中,500人的“大群”就有好几个。徐福雷表示,有了这一群多朋友圈广的优势,他抱着试试的心态,12月16日晚在“朋友圈”内呼吁:有多余退烧药的,希望能分享给有紧急需要的家庭。没想到响应者众多,在他的记录本上记录着:网友“妙意”免费贡献50粒退烧药,网友“薛”送来了半瓶布洛芬……徐福雷给有需要的人每人两粒,都分发了出去。

“赠人玫瑰,手留余馨”,徐福雷说,病毒无情人有情,他将继续收集布洛芬、抗原试剂等免费赠送给有需要的人群,在这个冬天里,邻里守望,共克困难。

(黄振)